
 

 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣIΩΤΙΣΣΑ -ΛΙΜΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ- 

ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΗΓΕΣ  ΑΧΕΡΟΝΤΑ - ΠΑΡΓΑ  
01/07/2024  - 07/07/2024 

 

1η μέρα   ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ -  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΛΟΙΟ 
Αναχώρηση με πούλμαν για το λιμάνι του Ηρακλείου,  επιβίβαση στο πλοίο, 
τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση  στο 
πλοίο . 
 
2η μέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 
Άφιξη στον Πειραιά και άμεση αναχώρηση για Καρπενήσι. Με ενδιάμεσες 
στάσεις κατά την διαδρομή το απόγευμα θα φθάσουμε στον προορισμό μας. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. 
 
3η μέρα: ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑ-ΜΙΚΡΟ/ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ-
ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 
Πρωινό και αναχώρηση για προσκύνημα στην Παναγία την Προυσιώτισσα. 
Μοναστήρι χτισμένο τον 10ο αιώνα σε ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον ,όπου 
φιλοξενείται η εικόνα της Παναγίας που μετέφεραν εδώ από την Προύσα της 
Μ.Ασίας δύο μοναχοί. Πολύ σημαντικό και το εκκλησιαστικό Μουσείο της 
Μονής  το οποίο διαθέτει παλαιά εκκλησιαστικά κειμήλια και προσωπικά 
αντικείμενα του αγωνιστή της επανάστασης Γεωργίου Καραϊσκάκη. 
Συνεχίζουμε για το Μικρό και Μεγάλο χωριό. Γεύμα στην περιοχή και 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
Την Παναγία την Προυσιώτισσα την ξέρει σχεδόν το πανελλήνιο. Χιλιάδες 
επισκέπτες έρχονται στη Χάρη της, στις 23 Αυγούστου που γιορτάζει. Ιστορικός 
τόπος προσκυνήματος, μαζί με άλλα πασίγνωστα μοναστήρια, δίνει στον 
επισκέπτη τη θεία μέθεξη που είναι απαραίτητη για να προσευχηθεί και να 
αισθανθεί την ιερή συγκίνηση που ανυψώνει την ψυχή. 
 
Η διαδρομή από το Καρπενήσι προς τον Προυσό είναι μαγευτική και αποτελεί 
από μόνη της μια πρόγευση  για όσα θαυμάσια τον περιμένουν στο μοναστήρι. 
Η αγριότητα του τοπίου σε κάνει να αισθάνεσαι δέος για τη δύναμη της φύσης. 
Το δέος αυτό θα μετατραπεί σε γαλήνη φτάνοντας στο μοναστήρι 
 

4η μέρα : ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ- ΛΙΜΝΗ ΚΡΕΜΑΣΤΩΝ – ΛΕΥΚΑΔΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Λευκάδα. 
Μέσα από μια κατάφυτη  διαδρομή θα φθάσουμε στην Ανατολική όχθη της 
λίμνης των Κρεμαστών. Η ατέρμονη ομορφιά της απλώνεται σε 81 τετραγωνικά 
χιλιόμετρα και δημιουργήθηκε το 1965, όταν κατασκευάστηκε ένα από τα 
μεγαλύτερα γεωφράγματα της Ευρώπης, των Κρεμαστών, που έσμιξε τα νερά 

http://hotelsline.com/el/article/moni-proussou-karpenissi-monastiri-diamoni-xenodoxeia-xenones-domatia


 

 

των ποταμών Αγραφιώτη, Αχελώου  Ταυρωπού και Τρικεριώτη. Επίσκεψη  και 
συνεχίζουμε την διαδρομή μας μέσω Αμφιλοχίας θα φθάσουμε στο όμορφο 
νησί της Λευκάδας Τακτοποίηση   στο ξενοδοχείο  μας.. Ελεύθερος χρόνος 
για  ξεκούραση  και για να γνωρίσετε την πόλη της Λευκάδας - διαν/ση  
 
5η μέρα :  ΠΡΕΒΕΖΑ – ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΟΝΤΑ -  ΠΑΡΓΑ  
Πρωινό και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας στην Πρέβεζα  - Πηγές 
Αχέροντα και την Πάργα . Περνώντας  μέσω της  υποθαλάσσιας σήραγγας του 
Ακτίου θα φτάσομε στην πανέμορφη Πρέβεζα  στάση για καφέ  και 
αναχώρηση   για τις πηγές του ποταμού Αχέροντα, που βρίσκονται κοντά  στην 
αποξηραμένη σήμερα  Αχερουσία  λίμνη  στο χωριό Γλυκή. Στην αρχαιότητα 
αποτελούσε χώρο λατρείας των Χθόνιων Θεών του κάτω κόσμου και 
ήταν  συνυφασμένο με το πέρασμα των ψυχών στον Άδη.  Εδώ θα έχουμε 
χρόνο να  περπατήσουμε κατά μήκος του ποταμού, να θαυμάσουμε την 
ομορφιά του  καταπράσινου τοπίου, Θα πιούμε το αναψυκτικό μας και να 
γευματίσουμε σε ένα από τα πολλά ταβερνάκια που βρίσκονται δίπλα στο 
ποτάμι.  Θα συνεχίσουμε το οδοιπορικό μας για την πανέμορφη Πάργα. 
Χρόνος ελεύθερος να περπατήσετε στα  στενά δρομάκια της να απολαύσετε το 
παγωτό σας σε ένα τοπίο απείρου κάλλους  και αργά το απόγευμα θα 
επιστρέψουμε στην Λευκάδα  - διαν/ση 

 
6η μέρα: ΝΥΔΡΙ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το πανέμορφο Νυδρί,  όπου θα 
πάρουμε το πλοίο για την Κρουαζιέρα στο Ιόνιο και να δούμε τον Σκορπιό, 
το νησί του Ωνάση. 
Στη συνέχεια  θα αναχωρήσουμε για το λιμάνι του Πειραιά με πρώτη στάση  
στην ιερή πόλη του  Μεσολογγίου επίσκεψη στον κήπο των Ηρώων και τη 
σπουδαία Λιμνοθάλασσα.  Περνώντας την γέφυρα του  Ρίου  Αντιρρίου  θα 
σταματήσουμε για φαγητό σε κάποιο παραλιακό θέρετρο του Κορινθιακού 
κόλπου . Μετά από   σύντομη στάση στον Ισθμό της Κορίνθου , θα φθάσουμε 
στο λιμάνι του Πειραιά   
 Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την Κρήτη  στις 21.00 
 
7η μέρα ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
Άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην 
Ιεράπετρα  

 
 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ:    425 € ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  
ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 525 € 
Δίκλινη καμπίνα εσωτερική    50€ το άτομο R/T 
Δίκλινη καμπίνα εξωτερική     70€ το άτομο R/T 



 

 

 
Περιλαμβάνονται: 
 
✓ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς με ANEK και ΠΕΙΡΑΙΑΣ   – 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ΜΙΝΩΙΚΕΣ  σε τετράκλινες εσωτερικές  καμπίνες  με 
μπάνιο .  

✓ 2  διανυκτερεύσεις στο Καρπενήσι στο ξενοδοχείο  ΕΛΒΕΤΙΑ 3* με 
πλούσιο βιολογικό σε μπουφέ πρωινό. Το ξενοδοχείο  προσφέρει δωρεάν 
χρήση υδρομασάζ, σάουνας και γρήγορο ασύρματο ίντερνετ σε όλους 
τους χώρους του ξενοδοχείου. 

✓ 2 διαν/σεις στην Λευκάδα στο ξενοδοχείο LEFKAS  3*  πολύ κεντρικό στην 
παραλία  

✓ Εκδρομές – περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα καθώς και η 
μεταφορά Ιεράπετρα – Ηράκλειο Ιεράπετρα . 

✓ Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο σας. 
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
✓ Συνοδός  του  γραφείου  μας 
✓ Φ.Π.Α. 

 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
× Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής τον πληρώνετε στο ξενοδοχείο σας 

και είναι 6 το  άτομο τα 4  βράδια  

× Ότι  είναι  προτεινόμενο  ή  προαιρετικό.  

× Η κρουαζιέρα στο Σκορπιό με καραβάκι  

 

 

 

 


